

# सीआरपीएफ ने भेजी राहत सामग्री

जासं, नई दिल्ली : केंद्रीय रिजर्व पुलिस बल (सीआरपीएफ) ने केरल में बाढ़ में फंसे लोगों की मदद के लिए 20 टन राहत सामग्री एकत्र की है। मानवीय स्तर पर सहयोग के तौर पर इसे हवाई व सड़क मार्ग से जल्द से जल्द केरल के लिए रवाना किया जाएगा। सीआरपीएफ फैमिली वेलफेयर एसोसिएशन (सीडब्ल्यूए) जम्मू बनतालाब की अध्यक्ष डॉ. मनु भटनागर ने शुक्रवार को राहत सामग्री से भरे वाहन को झंडी दिखाकर रवाना किया।

बल के प्रवक्ता ने बताया कि भेजी जाने वाली सामग्री में खाद्य पदार्थ, चावल, दाल, मसाले, नमक, खाना पकाने के तेल, दूध पाउडर सहित सहित बिस्कुट और नूडल्स इत्यादि के पैकेट हैं। एक लीटर की नौ हजार बोतल



सीआरपीएफ फैमिली वेलफेयर एसोसिएशन की अध्यक्ष मनु भटनागर बाएं से दूसरी बाढ़ पीड़ितों के लिए राहत सामग्री वाहन को रवाना करती हुई व मौजूद अन्य •

के अलावा दवाइयां, टीशर्ट, चप्पल, साबुन, टूथपेस्ट, ब्रश, सेनिटरी पैड भी भेजे जा रहे हैं। इस मौके पर डॉ. मनु भटनागर ने कहा कि सीडब्ल्यूए सीआरपीएफ कर्मियों के परिवारों के लिए काम करते हुए समाज के कल्याण के लिए प्रतिबद्ध है। बल के

लोग बाढ़ से तबाह केरल के लोगों के साथ खड़े हैं।

इस मौके पर स्मिता सिंधु जोनल हेड सीडब्ल्यूए, जम्मू-कश्मीर क्षेत्र, अनीता जोनल उपाध्यक्ष, शिवानी चौहान सेक्टर हेड, जम्मू व अन्य अधिकारी व कर्मी मौजूद थे।

# सीआरपीएफ की सीडब्ल्यूए ने केरल बाढ़ पीड़ितों के लिए भेजी राहत सामग्री



वैभवं न्यूज़ नई दिल्ली

केरल में बाढ़ से मची तबाही के कारण राहत शिविरों में रह रहे बाढ़ पीड़ितों की मदद के लिए केंद्रीय रिजर्व पुलिस बल (सीआरपीएफ) की फैमिली वेलफेयर एसोसिएशन (सीडब्ल्यूए) ने शुक्रवार को जम्मू-कश्मीर जोन से राहत सामग्री को खाना किया। इस राहत सामग्री को एयर और रेल दोनों ही माध्यम से जम्मू से केरल में लोगों के लिए भेजा जाएगा। उधर, जम्मू स्थित सीआरपीएफ के ग्रुप

सेंटर से सीडब्ल्यूए की अध्यक्ष डॉ मनु भटनागर ने फ्लैग ऑफ कर राहत सामग्री से भरे ट्रकों को खाना किया। यहां बताया कि केरल में अठ अगस्त से बाढ़ में अब तक 210 लोगों की जान गई है और सात लाख से अधिक लोग विस्थापित हुए हैं। उधर, सीडब्ल्यूए द्वारा केरल भेजी गई राहत सामग्री में अन्य खाद्य पदार्थ के अलावा बिस्कुट, नूडल्स, चावल, दालें, मसाले, नमक, खाना पकाने का तेल, दूध पाउडर, साफ पीने के पानी की करीब 9000 हजार बोतलें, दवाइयां, टी

शर्ट्स, चप्पल, साबुन, दूध पेस्ट, दांत ब्रश, सैनिटरी पैड, मच्छर कोइल, पॉलिथिन शीट्स आदि भेजे गए हैं। राहत सामग्री भेजे जाने के बाद डॉ मनु भटनागर ने कहा कि सीआरपीएफ परिवार इस प्राकृतिक आपदा के समय में केरल के लोगों के साथ खड़ा है। उन्होंने कहा कि देश भर तेनात सीआरपीएफ व्यापक रूप से लोगों के अनुकूल बल के रूप में स्वीकार किया जाता है। डॉ भटनागर ने कहा कि उन्होंने देश भर में अन्य आरसीडब्ल्यूए इकाइयों

को केरल के बाढ़ प्रभावित लोगों के लिए राहत माल भेजने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने दोहराया कि सीडब्ल्यूए अपने आदर्श वाक्य सार्थक सहयोग सरवाइव को समर्पित है। साथ ही डॉ भटनागर ने लोगों से अपील की कि वे केरल के लोगों की मदद करें। उधर, इस दौरान सीडब्ल्यूए जोनल हेड सिमता सिंधु, जोनल उपाध्यक्ष अनीता और सेक्टर हेड, शिवानी चौहान के अलावा ग्रुप सेंटर के अन्य अधिकारी, कार्मियों और उनके परिवार भी मौजूद रहे।

## CRPF FAMILY WELFARE ASSOCIATION SENDS RELIEF TO KERALA

CRPF Family Welfare Association (FWA), a consignment of relief material for kerala flood victims was flagged off on Friday by Manu Bhatnagar, president, CRPF Family Welfare Association, from the group centre, CRPF, Bantlab, Jammu.

